



Informationsmöte elbilsladdare, 12/12 kl.18.00

Nedan presenteras information om elbilsladdarna genom ett antal frågeställningar och svar. Kompletterande frågor och mer utvecklade svar kan presenteras på informationsmötet som hålls inför Samfällighetsföreningen Röckkanalens extrastämman 12/12 kl. 18.30.

1. Vad innebär projektet?

Svar: Laddstationer installeras på varje garageplats. ChargeNode föreslås som leverantör. Totalt 200A strömstyrka ansluts till vår anläggning, vilket är en "framtidssäkrad" anläggning, som tillåter samtidig laddning av ett större antal elbilar. Ett anslutningsskåp monteras i vardera östra kortsida på respektive garagelänga.

2. Vad är kostnaden för föreningen?

Svar: Totala kostnaden för denna investering uppgår till 1 445 000 - 1 480 000 kr inklusive moms. 675 000 kr betalas ut i statligt bidrag. I detta pris ingår kostnad till Tekniska Verken för grävningsarbete.

3. Hur ser laddboxen ut och var ska den sitta monterad?

Svar: Laddaren är av typ "Zaptec Pro". Den monteras på en bakplatta i garageplatsens främre område.

4. Vid installation av laddbox, vad måste jag göra?

Svar: Varje fastighet ansvarar för att göra platsen åtkomlig för tekniker att utföra installationen, vilket innebär kablagedragning längs garageplatsens främre vägg, montering av bakplatta samt laddbox. Styrelsen kommer att informera samtliga hushåll i tid för att var och en ska ha möjlighet att ordna detta.

5. Vilka bilar kan man ladda?

Svar: Både hybridbilar och rena elbilar kan laddas med detta system. Anläggningen dimensioneras redan från början så att ett större antal elbilar kan ladda samtidigt.

6. Finns det några risker med att ladda elbilar i garage?



Svar: Föreningens försäkringsbolag anser inte att några risker tillförs med denna installation. Installation likt den föreslagna är vanligt förekommande, exempelvis i våra grannområden.

7. Hur kommer man igång med laddning första gången?

Svar: Varje användare behöver skaffa ett konto hos leverantören och en app att använda för att styra sin laddning från telefonen. Vill man inte använda systemet behöver man inte göra något alls.

8. Om jag inte använder min laddbox, kostar det mig nåt?

Svar: Nej, man betalar ingenting om man inte nyttjar sin laddbox. Endast den som använder systemet faktureras individuellt för sin förbrukning. Tekniska Verken som ansluter korrekt dimensionerade ledningar till vår anläggning tar en årlig kostnad för detta, som samtliga fastigheter delar på. Detta kan innebära en mindre höjning av avgiften till samfälligheten.